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Ata da décima Sessão Ordinária do primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal 

de Trajano de Moraes, realizada no dia 16 (dezesseis) de maio de 2022 (dois mil e vinte 

e dois), estando presentes os senhores Vereadores: Allexandro Vieira de Souza, Hélio 

Luiz Fazoli de Moraes, David da Silva Carvalho, Isaias Alves Nogueira, Mônica 

Massena Tannos e Sávio Machado Diniz. Às dezoito horas assumiu a Presidência da 

Sessão o senhor Presidente, e após verificar as assinaturas no livro de presença, 

declarou aberta a Sessão. Em seguida determinou a leitura da Ata da Sessão anterior, 

ocorrida em 02 (dois) de maio de 2022. Terminada a leitura, posta em discussão e 

votação, aprovada por unanimidade de votos. O Vereador Hélio Luiz Fazoli de Moraes 

solicitou licença para se retirar do plenário em virtude de compromisso urgente, o que 

foi prontamente aceito pelo Plenário. Em prosseguimento, o Senhor Presidente 

determinou a leitura da pauta da Ordem do dia que constou o seguinte: Projeto de 

Decreto Legislativo nº001/2022, de autoria do Vereador Presidente Allexandro Vieira 

de Souza que concede Título de Cidadã Honorária Trajanense a Ilma. Srª Michelli 

Machado Campos, posto em discussão e em votação, aprovado em redação final por 

unanimidade de votos. Moção nº 005/2022, proposta pela Vereadora Ísis Félix Bechara 

Fernandes, de Pesar a Família do Sr. Orlandino Francisco de Souza, carinhosamente 

conhecido por “DICA”, pelo seu falecimento ocorrido no dia 13/04/2022, no bairro da 

Represa em Trajano de Moraes. Moção nº 006/2022, proposta pela Vereadora Ísis Félix 

Bechara Fernandes de Pesar a Família da Srª. Denira Kenup Afonso, pelo seu 

falecimento ocorrido no dia 14/04/2022, no Hospital Francisco Limongi, em Trajano de 

Moraes. Moção nº 007/2022, proposta pela Vereadora Mônica Massena Tannos, de 

Parabenização a Senhora Maria Elisa Campos Monteiro, pelo excelente serviço prestado 

à Junta Militar, posta em discussão e em votação, aprovada por unanimidade de votos. 

Indicação nº 220/2022, de autoria do Vereador Isaías Alves Nogueira REITERAÇÃO A 

INDICAÇÃO Nº 444/2019, ao Exmo. Prefeito Municipal, para que através da 

Secretaria de Defesa Civil e da Secretaria do Meio Ambiente, promova a limpeza ou 

liberação da limpeza dos eucaliptos em torno das caixas d’águas de Tapera, 4º distrito 

de Trajano de Moraes. Indicação nº 221/2022, proposta pelo Vereador Isaías Alves 

Nogueira, em REITERAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 623/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, juntamente com a secretaria de Obras e Serviços Públicos, para que estudem 

a possibilidade de asfaltar a estrada de Vila Martins até a Escola de Tapera, 4º distrito 

de Trajano de Moraes. Indicação nº 222/2022, de autoria do Vereador Isaías Alves 

Nogueira, em REITERAÇÃO A INDICAÇÃO Nº 013/2020, ao Exmo. Sr. Prefeito 

Municipal, juntamente com a secretaria de Obras e Serviços Públicos, procedam a 

colocação de Guarda Corpo na ponte próximo ao centro comunitário e na ponte que liga 

Sodrelândia ao Mata Cachorro, no 5º distrito de Trajano de Moraes -RJ. Indicação nº 

238/2022, de autoria da Vereadora Ísis Félix Bechara Fernandes, que Indica ao Exmo. 

Sr. Prefeito Municipal e/ou ao Secretário Municipal de Obras, estude a possibilidade da 

Ampliação do Espaço do Cemitério São João Evangelista, em Trajano de Moraes e no 

Cemitério de Sodrelândia com construção de banheiros, bem como no Cemitério de 

Serra das Almas. Indicação nº. 240/2022, de autoria da Vereadora Mônica Massena 

Tannos, para que o Exmo. Senhor Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços Públicos, estudem a possibilidade de limpeza e pintura do meio fio 

da Rua Darcília de Moraes, centro, em Trajano de Moraes. Indicação nº.241/2022, de 

autoria da Vereadora Mônica Massena Tannos, para que o Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, estudem a 
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possibilidade de limpeza das ruas do bairro da Represa, conserto dos paralelos, bem 

como providenciem a limpeza do córrego da Rua Jerônimo Pinto. Não havendo mais 

pauta para Ordem do Dia, franqueou a palavra aos Senhores Vereadores por ordem de 

sorteio, o que constará resumidamente nesta Ata, em conformidade com o Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Trajano de Moraes. Fez uso da palavra a Vereadora 

Mônica Massena Tannos que falou sobre a necessidade da limpeza do bairro da 

Represa, bem como recolocação dos paralelos que estão soltando. Disse que tem 

recebido muitas reclamações de moradores daquele bairro e que tem que olhar com 

carinho para o Bairro da Represa, pois lá residem pessoas muito queridas.  Justificou 

também a necessidade de limpeza na rua Darcilia de Moraes e a limpeza do córrego 

próximo a rua Jerônimo Pinto, bem como a recolocação dos paralelepípedos. Após falou 

sobre a homenagem a Senhora Eliza Monteiro, ressaltando e destacando sua atuação 

como servidora Pública, notadamente a frente da Junta Militar. Registrou a Presença das 

senhora “Lora” e “Tuca”. Após convidou os vereadores para prestigiarem a Visita 

Técnica dos membros do Exército Brasileiro na Junta Militar de Trajano de Moraes, que 

ocorrerá no dia 17 de maio de 2022, as 13:00 horas. O Vereador Savio Machado Diniz 

que proporá uma Moção de parabenização para a Primeira Igreja  de Trajano de Moraes, 

que completou 97 anos no último dia 26 de abril. Após fez uma indicação para reforçar 

a Indicação da Vereadora Mônica, com relação a necessidade de limpeza da Rua 

Jerônimo Pinto, bem como conserto da ponte, informando que foi procurado por 

moradores com essas reclamações. O Vereador Isaias Alves Nogueira justificou as 

indicações de sua autoria. Destacou a necessidade da limpeza ao entorno das caixas 

d’águas de Tapera, indicação que já foi protocolizada desde 2019, visto que por estarem 

próximas a plantações de eucalipto, a limpeza ao entorno visa evitar prejuízos com 

danificações das caixas. Após falou sobre a negativa de respostas as indicações 

propostas, e solicitou ao Poder Executivo que possa responder as indicações propostas 

pelos Vereadores. Após falou que irá propor indicação para patrolamento na estrada que 

sai de Ponte Nova e vai até o cemitério da Grama, posto está em condições precárias e 

quando chove trona difícil o acesso. O Vereador David da Silva Carvalho disse que em 

conversa com o Prefeito, este lhe informou que já determinou e designou uma equipe 

para limpeza do Bairro da Represa de forma urgente, razão pela qual gostaria de 

informar a Vereadora Mônica. Após agradeceu ao Prefeito com relação ao empenho 

para o asfaltamento da estrada Trajano/Sodrelândia/Tapera, ressaltado ter sido muito 

proveitosa a reunião realizada na casa do Prefeito com o Secretário das Cidades, Sr. 

Uruam, onde foi realizada a parceria do Poder Executivo com o Governo do Estado, 

destacando o empenho do Prefeito para solucionar os entraves para que essa obre possa 

acontecer. Após falou sobre o merecimento da homenagem a senhora Eliza Monteiro e 

toda sua família pelo empenho e excelente trabalho realizado junto a Junta Militar. 

Finalizou parabenizando as mães, como a sua, que fazem aniversário no mês de maio. O 

Vereador Isaias também parabenizou o Prefeito, destacando que se comportou na 

reunião como um dos maiores líderes políticos da nossa região, ao se comprometer em 

resolver todos os entraves e obstáculos que eram colocados para se realizar esse 

asfaltamento. A Vereadora Mônica Massena Tannos também falou sobre a ausência de 

respostas do Poder Executivo com relação as respostas das indicações. O Senhor 

Presidente disse que marcará uma reunião com o Prefeito para designar um funcionário 

para realizar essas respostas as indicações. Em seguida falou sobre a determinação do 

prefeito em conseguir a obra do asfalto. Após justificou o Título de cidadão Trajanense, 

informando que a senhora Michelli trabalha há onze anos no Município, na Secretaria 
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de Saúde do Município, onde desempenha excelente trabalho. Em seguida falou sobre o 

pedido dos moradores de São Caetano sobre a necessidade de patrolamento da estrada, 

informando que esteve em reunião com o Secretário de Estradas e Rodagens que 

informou que irá ao local para iniciar os trabalhos. Parabenizou a Igreja Assembleia de 

Deus pelo evento em Barra dos Passos e agradeceu ao Secretário de Turismo, Secretário 

de Segurança que ajudaram na realização do evento. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerrou a sessão. 

 

Sala das Sessões, 16 de maio de 2022. 

 

 

___________________________________________ 

Allexandro Vieira de Souza - Presidente 

 

____________________________________________ 

David da Silva Carvalho – Primeiro Secretário 


